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r.i. No lu&’t‘q_d),ép_st_s'_mo TETPASLO GO TOV  Topamdvw TvaKd KAl va
- OUUMANPWOETE  Ta KEVA TWV OTNAWV TOU - ZUVOAKOU Mpoiovrog (Q)
(Hovadeg 3), koL tou: *MetapAntou Koctour; (vC) (uovcheg 6),
napoumaiovmq rouq oxsuKouq unokoymuouq ' (Mova&sq 9) '

l‘..Z.;Na eﬁqyr]csre av LGXUEL o] vouoq tnq cbewouoaq ano&oonq KO os Tota
" rmoodtnta tou petapAntol ouvteeoth nopaywyng «epyaaion daivetat n
' Asu‘oupyta aurou TOU VOUOU Kot Yo, {Movabdecg 8)

r.3. Av n sruxstpnon napaya 210 povadeg mpoidvrog, MEoo MPEMEL VoL LELOEL
rnv napaywyn TG Yo va Mewwdel to plETOLB?\I’]tO ™G KOOTOG Kotd 240

- XPTPOTKES LOVABES: (Mova&sq 8)
Amndvtnon:
r.1i.
Q, Q, '
AP =—1=Q, =AP, -L, =25-1=25 AP, =—2=0Q,=AP,-L, =30:2=60
Ll 2 : :
Q, Q, :
AP, = =0, =AP, -1, =35-3=105 AP, =—*=Q, =AP, L, =40-4 =160
3 o 4 . .
Q. ) Q. C o
AP, =—% = Q, =AP, L, =40-5=200 AP, =—2=Q  =AP, L, =35-6=210
‘ . L :
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To petaPAnTd KGOTOG TG eMiXeipnong: 6Lver0LL Qo TO MAPAKATW TUTIO:
VC=W-:L+c-Q 6mnou:

W =50 xpnpotikeg povadeg n apotBn tng epyaciog

¢ =10 XpNHATIKEG HOVASEG TO KOOTOC TIPWTWY u)\wv ava povasda npoxovroc

VC, =W-L, +c-Q, =50-1+10-25=50+250=300

VC, =W-L, +¢-Q, =50-2+10-60 = 100+ 600 = 700

VC, =W-L, +¢-Q, =50-3%10:105=150+1.050=1.260
VC, =W-L, +c-Q, =50-4+10-160=200+1.600=1.800
VC, =W-L, +c-Qg =50-5+10-200=250+2.000 = 2.250
VC, =W-L, +c-Q, =50-6+10-210 =300+2.100 =2.400



